

CAPITOLUL 1

Terorismul și profetia biblică

„Cel slab să zică: «Sunt tare!»” Ioel 3:10

Au trecut mai bine de trei ani de la atacul mișelesc din 9 septembrie. În pofida miliardelor cheltuite pentru „securitatea internă”, publicul american este încă apăsător de **frică**.

În locul „cerului prietenos” al companiei United Airlines, publicul vede acum „cerul pustiu” al tuturor companiilor aeriene. Chiar dacă s-au luat cele mai stricte măsuri de securitate în aeroporturi, mare parte din public preferă să călătorească pe „șoselele prietenoase”. Sursele de apă, rafinăriile, uzinele electrice, căile ferate, podurile și tunelurile mari rămân vulnerabile. Oamenii încearcă să uite tragedia care le-a zdrobit inimile, dar sunt urmăriți de o teamă chinătoare. Poate fi America cea de neînving ... învinsă?

Oficialii guvernamentali spun că atacurile teroriste s-ar putea repeta și se vor repeta. Războaiele din Afganistan și Irak au dovedit că „puterea militară”

poate birui armatele, dar nu poate birui hotărârea diabolică a teroriștilor islamici.

Terorismul wahhabit și Arabia Saudită

După multă investigare, Gerlad Posner în noua sa carte, *De ce a dormit America*, a arătat că Arabia Saudită avea un plan secret în privința unui atac terorist programat pentru 11 septembrie pe solul american.

Osama ben Laden a îmbrățișat terorismul wahhabit în țara sa natală, Arabia Saudită. Ce este wahhabismul?

Erezia wahhabită a fost fondată de Mahomed Ibn-I-Wahhab (1703-1792) al Arabiei. El a fost excomunicat din Islam de către conducătorii islamici suniți. Fiica lui s-a căsătorit cu Abdul Aziz, fiul lui Mahomed ben Saud, conducătorul tribului Saud. Mahomed ben Saud a adoptat wahhabismul ca religie a tribului său, care ocupa provincia arabă estică, Najd.

Între 1919 și 1926, tribul Saud wahhabit a cucerit provincia arabă vestică, Hejaz, cu orașele sfinte Mecca și Medina, de la șeriful Hussein din dinastia hașemită. Hașemiții erau descendenți direcți din Mahomed, profetul islamic, și păzitorii tradiționali ai Meccăi și Medinei.

Cu puțin timp înainte de a cădea, Hussein, șeriful Meccăi și Medinei, l-a pus pe fiul său, emirul Feisal, să semneze un acord cu Chaim Weizmann (la 3 ianuarie 1919) că **în Palestina se putea stabili un stat evreu.**

Dar tribul Saud wahhabit **se împotriva amarnic unui stat evreu.**

La 18 septembrie 1932, „regele” Abdul Aziz ben Saud a proclamat stabilirea regatului Arabiei Saudite. Wahhabismul, religia tribului Saud, a devenit religia oficială a Regatului Saudit.

Începând din 1960 saudiții wahhabiți și-au extins rețelele religioase în America de Nord, în Europa și în anumite părți ale Asiei prin activități misionare agresive printre populațiile arabe din acele locuri. Mii și mii s-au convertit la wahhabism și sunt pregătiți să comită crime în masă în numele religiei lor.

Autorul acestei scrieri a primit corespondență de la centrul islamic din Statele Unite în care se declara că este **numai** o chestiune de timp până când Islamul va **cuceri** Statele Unite. Ce remarcabilă împlinire a lui Ioel 3:10! Națiunile arabe slabe din punct de vedere militar, se ridică în fața Statelor Unite, **superputerea neîntrecută**, lăudându-se: „Sunt tare!”

Wahhabiții nu se tem nici de tortură, nici de moarte. Ei se bucură în moarte, sinucidere și ucidere în masă. Wahhabismul este o religie rea, demonică, satanică. Wahhabiții nu pot fi mituiți sau cumpărați cu bunuri materiale, pe care conducătorii puterilor apusene sunt obișnuiți să le acorde marionetelor din Lumea a Treia. Poate că teroriștii islamici sunt parte din „popoarele cele mai rele”, despre care a profetizat Ezechiel (7:24).

Aceștia nu pot accepta nimic altceva decât, fie stăpânirea lumii prin convertire în masă, fie exterminare în masă. Wahhabitul îi poate oferi unui newahhabit numai două

alternative: convertire sau moarte.

Multe moschei „islamice”, centre sociale și organizații din America de Nord și din Europa sunt de fapt finanțate de wahhabiții din Statul Saudit și din Golf. Acestea fac pregătiri ca să servească drept rampe de lansare pentru **sperata lor preluare a Americii de Nord și a Europei.**

Al-Qaida este numai una din rețelele criminale wahhabite. Cu toate că taberele de instruire ale lui Osama ben Laden au fost convenabil plasate în îndepărtatul Afganistan, banii lui ben Laden sunt în băncile Saudite cu deplina cunoștință și aprobare a familiei conducătoare Saud.

Un scurt raport din iulie trecut, dat unui comitet de consiliere de la Pentagon, **a descris Arabia Saudită ca un vrăjmaș al Statelor Unite.** „Miezul răului, forța lui motrice, cel mai periculos împotrivor”, așa este descrisă Arabia Saudită în raport, potrivit unui articol din *Washington Post* (din 5 august 2002). Un alt extras spune: „Arabia Saudită sprijină pe vrăjmașii noștri și atacă pe aliații noștri”.

Israelul — principala țintă a terorismului

Terorismul care devastează Israelul datează din vremea antisemitismului lui Mahomed și a veninului scris împotriva evreilor în Coran. În 1917 când Declarația Balfour a promis un stat evreu în zona ocupată acum de Israel și de Iordania, șeriful Hussein al Meccăi, stăpânitor al Peninsulei Arabe și lider

recunoscut al întregului popor arab, a admis că această ură trebuia să înceteze.

Hussein a crezut că evreii și arabii moderni puteau lucra împreună și că experiența evreilor va aduce progres economic rapid pentru popoarele arabe. Fiul lui Hussein, emirul Feisal, a spus: „Arabii admit pretențiile morale ale evreilor. Ei îi privesc pe evrei ca rude și vor fi bucuroși să satisfacă pretențiile lor juste. ... Nici un arab nu poate fi suspicios că evreii ar fi naționaliști ... și eu le spun evreilor: Bine ați venit acasă”.

Politica britanică și franceză a complicat această conciliere între arabi și evrei. Prevestirea morții acestei concilierii a venit odată cu răsturnarea de la putere a lui Hussein de către Ibn Saud. El și-a numit noul domeniu Arabia Saudită, iar wahhabismul religia lui oficială.

În 1960, când Arafat a devenit șeful Organizației pentru Eliberarea Palestinei sprijinirea lui s-a făcut în mare parte cu bani wahhabiți din Arabia Saudită.

Mitul palestinian

Lăsând la o parte retorica, războiul arab împotriva Israelului se bazează în principal pe ura islamică împotriva evreilor. Pentru a-și justifica violența, propagandiștii arabi au dezvoltat o **mitologie elaborată** despre o țară furată, despre o veche națiune palestiniană și despre o crudă expulzare a lor de către evrei. Ei au repetat-o atât de des și atât de tare încât

o mare parte din lume o crede. Mediile de informare au acaparat această propagandă și se străduiesc să separe actele de violență palestinienă de terorismul islamic internațional, înfățișându-i pe palestinienii ca luptători pentru libertate. Nu contează că istoria, Biblia și arheologia atestă că evreii au prosperat ca popor timp de **peste 1700 de ani** în străvechea țară a lui Israel. Uită că au existat evrei în țara lui Israel neîntrerupt **timp de peste 3000 de ani**. Publicului i se spune că evreii n-au trăit niciodată în țară până în timpurile recente, și mulți cred.

Timp de decenii mulți au susținut că palestinienii au o poziție morală superioară celei a israeliților. Că ei sunt un popor subjugat ilegal care ripostează într-un mod care poate că este violent, dar este potrivit. Superioritatea morală a palestinienilor a devenit suspectă când lumea a văzut o gloată palestiniană aclamând un tânăr care-și ținea mâinile ridicate, roșii de sângele unui soldat evreu sfâșiat și bătut de moarte — sau poate când palestinienii au călcat în picioare într-o peșteră doi băieți până i-au omorât, unul din ei fiind cetățean american. Sau poate când a văzut „momentul vesel” al unei alte crime cumplite. Violența palestiniană este **terorism**. **Face parte** din rețeaua islamică a terorismului. Să nu uităm, saudiții dau familiilor teroriștilor sinucigași o răsplată de 25.000 dolari.

Din nefericire, în timpul atacurilor israeliene asupra teroriștilor palestinieni uneori sunt uciși copii și civili. Unii pretind că aceasta îi face pe israelieni

teroriști. Dar să nu uităm, atentatele sinucigașe palestinienilor au loc în zone aglomerate cu civili, pe când israelienii nu fac acest lucru.*

În timpul *Săptămânii de solidaritate cu Irakul*, pancartele cu inscripții ale palestinienilor au dovedit că aceștia sunt o componentă a rețelei globale a terorismului. „Agresiunea împotriva Irakului reprezintă agresiune împotriva Palestinei și a întregii națiuni arabe”, se putea citi pe o pancartă. „Irakienii și palestinienii sunt în aceeași trașee”, spunea alta. La un miting al grupării Hamas, se puteau citi inscripțiile: „Moarte Americii!” și „Victorie de la Ierusalim la Bagdad!” Nu este de mirare că ben Laden a luat-o înaintea declarației de război a lui Bush împotriva terorismului cu un an, când a declarat război împotriva celor doi „Satani” — Statele Unite și Israelul.

O legătură între rețeaua teroristă Saudită Wahhabi și terorismul palestinian este că saudiții dau teroriștilor sinucigași palestinieni daruri în bani.

Dar nu va fi întotdeauna așa. Există speranță. Aceste împliniri ale profetiei timpului sfârșitului preced împărăția de pace a lui Dumnezeu, de securitate economică și fericire pentru toți. Hagai 2:7; Psalmul 46:8-10 și Țefania 3:8, 9.

*Noi însă nu suntem de acord cu tot ce face Israelul